

## 家长将睡着的幼儿独自留在家中外出,结果险酿大祸

# 三岁娃爬上窗台高喊找妈妈

本报5月23日讯(记者 闫丽君 通讯员 张元见) 天气逐渐炎热,市民习惯每天开窗通风,殊不知这对家里没安防盗措施又有小孩的家庭来说,是一个极大的安全隐患。近日,家住烟台海阳某小区四楼的王先生就因为忘了关窗户,导致自己3岁的儿子差点从四楼窗台上掉下来,险些酿成大祸。

接到群众报警后,海阳巡特警大队民警迅速到达现场,发现众多群众在一栋临街楼房的4层窗台下围观,只见窗台上的窗户开启,一名幼儿趴在窗台上若隐若现,撕心裂肺地喊着“找妈妈”,其哭喊声牵动着每一个在场人员的心,情况万分紧急,民警一边安排警力上楼敲门,一边同群众安抚让幼儿从窗台上爬回屋里去,并拨打119消防紧急救援。

待消防车赶到现场时,幼儿的父亲也接到通知返回家中。经民警询问,早上幼儿妈妈见孩子熟睡,就将孩子独自留在家中外出,待孩子睡醒后发现家中无人便爬到阳台窗户旁的沙发上,通过沙发又爬到窗台上。因早上窗户被打开通气未关闭,幼儿便欲从窗台(未安装护栏)往外爬找妈妈,刺耳的呼喊声引起楼下过往行人的注意。

海阳巡特警提醒广大市民,家长应切实承担幼儿的看护管理责任,不能将孩子独自留在家中,像“开启窗户、燃气灶做饭、手机充电器、水果刀”等易发生危险的物品和行为要远离儿童,以防触碰受到伤害。家长要随身看管小孩,禁止其独自玩耍,脱离看护范围,如今电动车机动车流量大行人多,防止发生交通事故。



▲孩子趴在窗台上高喊找妈妈。

▲孩子爸爸及时赶回家中化解危机。通讯员供图

## 为报复老公,女子自导自演“绑架案”

本报5月23日讯(记者 闫丽君 通讯员 王振丰 曲昌鹏) 近日,烟台开发区公安分局110指挥中心接到一男子报警称自己的妻子被绑架了。警情就是命令,接警后,分局立即指派辖区派出所赶赴现场了解情况。忙活一下午,民警发现,这竟是一场自导自演的“绑架案”。

报案人小许(化名)向民警讲述了事情经过:前一天下午他与对象小丽(化名)吃完晚饭后回到住处,晚上8时许,小丽说要出去买水,结果一夜未归,电话不接短信不回,一直到当天上午10时,突然收到小丽发来的微信,什么也没说只有一个字“救!”,小许立即打电话给

小丽,可是电话关机,根本联系不上。小许怕小丽出现不测,立即报警。

办案民警一方面大量调取相关监控,寻找小丽的去向;另一方面在四周大规模开展走访摸排工作。就在大家焦急万分时,小许接到小丽打来的电话说自己在一家网吧内借别人的手机打的电话,随后挂断了电话。通电话过程简短且没有任何异常。这到底是怎么回事?民警立即驱车和小许赶到了该网吧,到达后并未发现小丽。经过电话回拨,发现刚才的电话机主是一个药店售货员,民警立即赶到该药店,售货员称确实有个女子独自一人到药店买了创可贴,并借了手机打完电话就

走了。当民警询问是否发现小丽有受伤或者其他异常情况时,售货员称都没有。

民警立即在周围大范围寻找。20分钟后,在206国道边的花园内发现了小丽。

经询问得知,小丽前些天因琐事跟小许吵了一架,晚上突发奇想要教训一下小许,看他在不在乎自己,于是不辞而别,独自一人到网吧睡了一晚上,第二天又发了一个“救”字后手机关机,造成被绑架的假象。

为了寻找小丽,分局派出大量警力,忙活了一下午。警方提醒,绑架、杀人之类的玩笑不能随便开,不仅会造成警力的极大浪费,更可能面临被拘留处罚。

## 指使他人冒险作业引火灾 一会所负责人被拘10日

本报5月23日讯(记者 闫丽君 通讯员 曲笑青) 近日,烟台开发区阳光嘉园小区某休闲会所三楼内发生火灾,开发区消防大队长江路中队立即出动将火扑灭。火灾造成一人受轻伤,过火面积约30平方米,烧毁门窗等物品。据统计,火灾直接财产损失为2000元。

经调查并对现场人员讯问后,消防人员发现起火原因为施工工人对三楼进行气焊作业,气焊产生的火星引燃了二楼的隔音棉,引发火灾。

消防大队和福莱派出所民警通过调查得知:丁某为该休闲会所的负责人,最近

因经营不善欲拆除装修材料转让会所。委托劳务中间人林某为其寻找相关人员对会所内东侧楼梯间三楼铁板进行切割,林某又找了无电气焊相关执业资格证的刘某。切割过程中产生火星引燃二楼隔音棉发生火灾并导致刘某受伤。

作为直接责任人的丁某,指使他人冒险作业,致使发生火灾,造成无证施工人员刘某被烧伤,后经法医鉴定为轻伤二级。这一行为违反了《中华人民共和国消防法》第六十四条第一项规定,情节较为严重,民警依法对丁某给予行政拘留10日的处罚。

## 精准治疗让肺癌走向慢性病管理时代

### 解放军第107医院“癌友会”公益大讲堂5月26日开讲

本报记者 闫丽君  
通讯员 高菲

肺癌是我国发病率和死亡率位居第一的恶性肿瘤。据《2015年中国癌症统计》报告显示,当年肺癌新发病例约73万。在上世纪90年代,肺癌晚期患者生存期只有10个月至12个月左右。现如今,肿瘤分子诊断的发展及靶向药物的广泛应用,推动了癌症治疗进入精准医学新时代,使得EGFR基因突变型肺癌正在逐渐成为临床可控的疾病。

据悉,精准医学时代就是应用现代遗传技术、分子影像技术、生物信息技术、结合患者

生活环境和临床数据,实现精准的疾病分类及诊断,制定具有个性化的疾病预防和治疗方案。然而由于肺癌的早期症状不明显,很难及时发现,一旦出现咳嗽、咳血的症状时,多数已到疾病晚期。

在精准医学时代,怎样的治疗策略才能最大限度地延长患者的生存时间及提高生命质量?5月26日(本周五)上午,解放军第107医院肿瘤无创诊疗中心健康公益大讲堂又将为大家带来肿瘤治疗新知识,届时解放军第107医院肿瘤无创诊疗中心一病区主任曲震将围绕精准医学时代的肺癌诊疗策略作讲解并现场回答患者的提

问。

中国人民解放军第107医院肿瘤无创诊疗中心始建于1992年,2005年获批全军肿瘤无创诊疗中心,现为国家中西医结合肿瘤治疗重点专科、全国综合医院中医药示范单位。中心现展开床位200张,在编医护人员80余人。

中心在具备直线加速器、HF刀、16排定位CT、微波热疗及内生场肿瘤热疗机的基础上,在军内外率先引进国际领先的射波刀立体定向放射外科手术平台、IGRT影像引导调强放疗系统、肿瘤定向射频消融治疗系统,今年,又相继开展了粒子植入技术和微波消融针治

疗,并成功为多名患者进行了治疗,得到了普遍认可。

为真正落实健康扶贫,中心举办了一系列具有实效的活动。包括以“科学抗癌,关爱生命”为主题,多次举办大型义诊活动,派中心专家组下乡镇进社区,现场宣传肿瘤防治知识;实施“零费用癌症患者援助计划”,使更多的肿瘤病患体验世界先进肿瘤诊疗设备带来的希望,得到无偿援助的机会;创立烟台地区“癌症康复协会”,定期举办公益大讲堂,组织专家团队为患者进行细致的诊断和答疑;邀请国内外知名专家来中心学术交流,开展新技术新业务2项,稳定提升医疗质量,丰富服务手段,实现

“思路化为行动,行动造福患者”的惠民宗旨。

为帮扶更多的肿瘤患者及家庭有能力做出利于健康的选择,创造公平的促进健康的环境,真正将扶贫济困落到实处,由中国人民解放军第107医院主办,烟台市癌友联谊会承办的“癌症患者援助计划”,已成功帮助数名贫困肿瘤患者实现0费用治疗,五月份征集活动继续进行,有意者请拨打400-998-0107。

讲座时间:5月26日(本周五)上午九点

讲座地点:107医院全军肿瘤无创诊疗中心西侧综合治疗楼4楼学术厅

### 讲座专家介绍

曲震

解放军第107医院肿瘤无创诊疗中心一病区主任、副主任医师,硕士,长期从事肿瘤内科临床研究,尤其擅长于对肿瘤并发症的诊断,肿瘤化疗及靶向治疗。参与中华中医药学会科学技术一等奖1项,山东省科技进步二等奖1项,三等奖1项,军队科技进步二等奖2项,参编专著6部,发表国家级论文10余篇。现为山东中医药学会肿瘤专业组委员、中国医师学会中西医结合医师第二届肿瘤病学专家委员会委员、烟台市中医内科专业委员会副主任委员、中国生命关怀协会肿瘤无创治疗专业委员会常务委员。



解放军第107医院癌友联谊会微信号